Zalacznik 2.

ZESTAWIENIE MATERIAL.OW



Nazwa: CZ3
Typ: czerpny

Opis:
Sys. | Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
. a= 410 b= 925 c= 200 d= 800 I= 294 e= -55 =0
Cz3| 1 1 Redukcja asymetryczna ko= 0,81 0,81
CZ3| 2 1 Przewdd prostokatny a= 200 | b= 800 I= 830 | kg= 1,66 1,66
ozl 3 1 Prostokatna’c;erpnla/wyrzutnla a= 200 | b= 800 0,00
Scienna
Nazwa: N1
Typ: nawiewny
Opis:
Sys. | Nr [Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
N1 1 1 Przewod prostokatny a= 940 b= 1245 I= 1269 kg= 5,55 5,55
N1 2 1 Prostokatny tuk symetryczny alfa= 90 a= 1245 b= 940 e= 50 f= 50 r= 100 | kg= 7,57 7,57
a= 450 b= 710 c= 1245 d= 940 I=781 | e= 115 f= 669
N1 3 1 Redukcja asymetryczna 4,49 4,49
kg=
N1 | 4 1 Odsadzka symetryczna a= 710 b= 450 e= 60 I= 1198 kg= 2,78 2,78
N1 | 5 3 Przewod prostokatny a= 450 b= 710 I= 1500 kg= 3,48 10,44
N1 | 6 1 Przewod prostokatny a= 710 b= 450 I= 1500 kg= 3,48 3,48
N1 7 1 Prostokatny tuk symetryczny alfa= 90 a= 710 b= 450 e= 50 f= 50 r= 100 | kg= 2,24 2,24
N1 8 1 Przewdd prostokatny a= 450 b= 710 I= 800 kg= 1,86 1,86
N1 9 1 Przewdd prostokatny a= 450 b= 710 I= 1100 kg= 2,55 2,55




N1 | 10 Odsadzka symetryczna a= 710 b= 450 e= 480 I= 850 kg= 2,26 2,26
N1 [ 11 Redukcja symetryczna a= 400 b= 710 c= 450 d= 710 I= 355 kg= 0,82 0,82
N1 | 12 Przewod prostokatny a= 400 b= 710 I= 1500 kg= 3,33 3,33
Trajnik redukeyjny z odejéciem a= 400 b= 670 d= 530 g= 400 h= 710 I= 770 e= 385
N1 | 13 rostokatnvim 1,87 1,87
P atny f= 200 | 13= 100 kg=
N1 | 14 Przewod prostokatny a= 400 b= 530 I= 1200 kg= 2,23 2,23
- a= 400 b= 530 g= 400 h= 530 I= 730 e= 365 f= 200
N1 | 15 Trojnik prosty”z prostokqtnym 1,54 154
odejsciem 13= 100 | kg=
N1 [ 16 Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 400 b= 530 d= 400 g= 80 I= 530 kg= 0,99 0,99
Kanat okragty spiralnie zwijany SPR- _ _
N1 | 17 Ocynk 2100 min-400 d1= 400 11 = 3000 3,77 7,54
potac
.__ zenie
N1 [ 18 Kolano prasowane D= 400 I= 50 s= 3,20 R= 90 Sp. tgczenia= kolnie 0,00
rzowe
Anemostat wirowy
N1 | 19 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBT L= 480 H= 480 D= 400 BD= 200 k=1 0,00
(z kré¢ccem goérnym)
N1 [ 20 Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 400 b= 530 d= 400 g= 80 I= 600 kg= 1,12 1,12
Kanat okragty spiralnie zwijany SPR- _ _
N1 | 21 Ocynk Z100 min-400 d1= 400 11 = 2500 3,14 6,28
N1 | 22 Przewod prostokatny a= 400 b= 670 I= 1150 kg= 2,46 2,46
- a= 400 b= 670 g= 200 h= 600 I= 800 e= 400 f= 200
N1 | 23 Trojnik prosty”z prostokqtnym 1,87 187
odejsciem 13= 100 | kg=
N1 [ 24 Przewdd prostokatny a= 400 b= 670 I= 300 kg= 0,64 0,64




N1 | 26 Przewdd prostokatny a= 375 b= 600 I= 1500 kg= 2,92 11,70
N1 | 27 Przewod prostokatny a= 375 b= 600 I= 800 kg= 1,56 1,56
N1 | 28 Przewdd prostokatny a= 375 b= 600 I= 1100 kg= 2,15 2,15
N1 | 29 Przewdd prostokatny a= 375 b= 600 I= 1300 kg= 2,54 2,54
N1 | 30 Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 375 b= 600 9= 375 h= =188 175 175
odejsciem 13= 100 | kg=
N1 | 31 Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 375 b= 600 d= 400 g= 1,19 2,37
N1 | 32 Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 I= 1465 kg= 2,34 2,34
N1 | 33 Przewod prostokatny a= 200 b= 600 I= 1500 kg= 2,40 7,20
N1 | 34 Odsadzka symetryczna a= 600 b= 200 e= 450 = 1,75 1,75
N1 | 35 Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 I= 700 kg= 1,12 1,12
N1 | 36 Prostokatny tuk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 200 e= kg 0,91 2,74
N1 | 37 Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 I= 660 kg= 1,06 1,06
N1 | 38 Przewdd prostokatny a= 600 b= 200 I= 1500 kg= 2,40 2,40
N1 | 39 Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 I= 1200 kg= 1,92 1,92
N1 | 40 Odsadzka symetryczna a= 600 b= 200 e= 100 = 0,97 0,97
N1 | 41 Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 I= 1040 kg= 1,66 1,66
N1 | 42 Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 600 g= 200 h= = 100 144 144
odejsciem 13= 100 | kg=
a= 200 b= 600 c= 200 d= =0
N1 | 43 Redukcja asymetryczna 0,78 0,78
kg=
N1 | 44 Przewdd prostokatny a= 200 b= 265 I= 900 kg= 0,84 0,84
N1 | 45 Przewdd prostokatny a= 200 b= 265 I= 827 kg= 0,77 0,77
N1 | 46 Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 265 d= 200 I= 400 kg 0,42 0,42




N1 | 47 ALNOR®FLEX AF-AL-200 200 I=1.70 m 0,25 1,07
Anemostat wirowy
N1 | 48 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 252 H= 252 D= 200 BD= 300 k=1 0,00
(z kr6¢cem bocznym)
Asymetryczne przejécie a= 200 b= 265 d= 180 g= 40 I= 250 e= -10 f=-10
N1 | 49 0,24 0,24
koto/prostokat kg=
Kanat okragly spiralnie zwijany SPR- _ -
N1 | 50 Ocynk Z100 min-180 d1=180 | 1 =2787 1,58 1,58
Anemostat wirowy
N1 | 51 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 252 H= 252 D= 180 BD= 280 k=1 0,00
(z kroccem bocznym)
a= 200 b= 600 c= 200 d= 335 I= 350 e=-265| f=0
N1 | 52 Redukcja asymetryczna 0,56 0,56
kg=
N1 | 53 Przewdd prostokatny a= 200 b= 335 I= 1400 kg= 1,50 1,50
N1 | 54 Przewdd prostokatny a= 200 b= 335 1= 1200 kg= 1,28 1,28
N1 | 55 Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 200 b= 335 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 | kg= 0,48 0,48
a= 200 b= 335 c= 160 d= 224 I= 168 e=-111| f=-20
N1 | 56 Redukcja asymetryczna 0,18 0,18
kg=
N1 | 57 Przewdd prostokatny a= 160 b= 224 I= 1500 kg= 1,15 1,15
N1 | 58 Przewdd prostokatny a= 160 b= 224 I= 1100 kg= 0,84 1,69
N1 | 59 Przewdd prostokatny a= 160 b= 224 I= 800 kg= 0,61 0,61
N1 | 60 Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 160 b= 224 d= 100 I= 300 e= 150 =80 | kg= 0,26 0,26
N1 | 61 ALNOR®FLEX AF-AL-100 100 I=0.75m 0,24 0,24
Anemostat wirowy
N1 | 62 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 108 H= 108 D= 100 BD= 200 k=1 0,00

(z kroccem bocznym)




a= 160 b= 224 c= 132 d= 212 I= 112 e=-12 f= 14
N1 [ 63| 1 Redukcja asymetryczna 0,09 0,09
kg=
N1 |64 | 1 Przewdd prostokatny a= 132 b= 212 I= 1100 kg= 0,76 0,76
N1 [ 65| 1 Przewdd prostokatny a= 132 b= 212 I= 1000 kg= 0,69 0,69
N1 | 66 | 1 | Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 132 b= 212 d= 200 g= 40 I= 212 kg= 0,15 0,15
Kanat okragty spiralnie zwijany SPR- _ _
N1 |67 | 1 Ocynk 2100 min-200 d1= 200 1= 1000 0,63 0,63
N1 |68 | 1 BP-200-90 - type= BP | alfa= 90 d1= 200 r=1 0,30 0,30
N1 4 Ztaczka mufowa type= MSF | d1= 400 0,33 1,31
N1 1 Ztaczka mufowa d1= 180 kg= 0,00
Nazwa: N2
Typ: nawiewny
Opis:
Sys. [ Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] Pov[vr;l;]a .
N2 | 1 1 Przewdd prostokatny a= 440 b= 635 I= 1045 kg= 2,25 2,25
N2 | 2 1 Przewdd prostokatny a= 440 b= 635 I= 1500 kg= 3,23 3,23
N2 | 3 1 Redukcja symetryczna a= 212 b= 560 | c= 440 d= 635 I= 280 | kg= 0,61 0,61
N2 | 4 1 Prostokatny tuk symetryczny alfa= 90 a= 212 | b= 560 e= 50 f= 50 r= 100 | kg= 1,75 1,75
N2 [ & 1 Przewdd prostokatny a= 212 b= 560 I= 298 kg= 0,46 0,46
N2 | 6 | 2 Prostokatny tuk symetryczny alfa= 90 a= 560 | b= 212 e= 50 f= 50 r= 100 | kg= 0,91 1,82




N2 | 8 4 Przewdd prostokatny a= 212 b= 560 = 1500 kg= 2,32 9,26
N2 [ 9 1 Przewdd prostokatny a= 212 b= 560 = 1281 kg= 1,98 1,98
N2 | 10 | 1 Odsadzka symetryczna a= 212 b= 560 | e= 500 I= 800 | kg= 1,46 1,46
N2 | 11 1 Przewdd prostokatny a= 212 b= 560 = 1131 kg= 1,75 1,75
N2 [ 12 | 1 Przewdd prostokatny a= 212 b= 560 = 1400 kg= 2,16 2,16
N2 | 13 | 1 Trojnik prosty z okragtym a= 560 | b= 212 | d= 224 I= 424 | e=212 | f=280 |kg= 0,71 0,71

odejsciem

Anemostat wirowy
N2 | 14 | 2 [prostokatny+Skrzynka rozprezna L= 304 H= 304 | D= 224 BD= 200 k=1 0,00
PBT (z kro¢cem goémym)
a= 212 b= 560 | c= 212 d= 400 I= 280 e= -160 =0
N2 | 15| 1 Redukcja asymetryczna 0,43 0,43
kg=

N2 | 16 | 1 Przewdd prostokatny a= 212 b= 400 = 1340 kg= 1,64 1,64
N2 | 17 | 2 Prostokatny tuk symetryczny alfa= 90 a= 212 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 | kg= 1,08 2,17
N2 | 18 | 3 Przewdd prostokatny a= 212 b= 400 = 1500 kg= 1,84 5,51
N2 | 19| 2 Przewdd prostokatny a= 212 b= 400 = 1000 kg= 1,22 2,45
N2 | 20 | 1 Przewdd prostokatny a= 212 b= 400 I= 550 kg= 0,67 0,67
N2 | 21| 1 Trojnik prosty z okragtym a= 400 | b=212 | d= 224 =424 | e=212 | =200 |kg= 0,58 0,58

odejsciem
N2 | 22 | 1 Przewdd prostokatny a= 212 b= 400 = 1200 kg= 1,47 1,47
N2 [ 23 | 1 Przewdd prostokatny a= 212 b= 400 I= 800 kg= 0,98 0,98
N2 [ 24 | 1 Przewdd prostokatny a= 212 b= 400 = 1150 kg= 1,41 1,41

S a= 212 b= 400 | g= 100 h= 150 I= 350 e= 175 f= 50

N2 | 25 | 1 Tréjnik prosty_’z prostokqtnym 0,45 0,45

odejsciem 13= 50 kg=




Symetryczne przejscie

N2 | 26 kolo/orostokat a= 212 b= 400 | d= 200 I= 450 0,56 0,56
Kanat okragty spiralnie zwijany _ _
N2 | 27 SPR-Ocynk 2100 min-200 d1=200 | 11 =400 0,25 0,25
N2 | 28 BP-200-90 - type= BP | alfa= 90 | d1= 200 0,30 0,30
Anemostat wirowy
N2 | 29 prostokatny+Skrzynka rozprezna L= 200 H= 180 | D= 200 k= 0,00
PBS (z kroccem bocznym)
N2 | 30 Przewdd prostokatny a= 100 b= 150 I= 100 0,05 0,05
N2 | 31 Odsadzka symetryczna a= 100 b= 150 | e= 105 kg= 0,22 0,22
N2 [ 32 Odsadzka symetryczna a= 150 b= 100 | e= 280 kg= 0,22 0,45
N2 | 33 Przewdd prostokatny a= 100 b= 150 I= 700 0,35 0,35
N2 [ 34 Przewdd prostokagtny a= 100 b= 150 I= 905 0,45 0,45
N2 | 35 Symetryczne przejscie a= 100 | b= 150 | d= 140 B 0,08 0,08
koto/prostokat
Anemostat wirowy
N2 | 36 prostokatny+Skrzynka rozprezna L= 252 H= 252 | D= 140 k= 0,00
PBS (z kr6¢cem bocznym)
N2 | 37 Przewdd prostokatny a= 560 b= 212 I= 303 0,47 0,47
N2 Ztgczka mufowa d1= 224 | kg= 0,00
N2 Ztgczka mufowa d1= 200 | kg= 0,00
N2 Ztaczka mufowa d1= 140 | kg= 0,00




Nazwa: N3
Typ: nawiewny

Opis:

Sys. | Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
N3 | 1 1 Redukcja symetryczna a= 410 b= 925 c= 250 d= 710 I= 200 | kg= 0,61 0,61
N3 | 2| 2 Prostokatny tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 710 e= 50 f= 50 r= 50 | kg= 2,48 4,97
N3 | 3 1 Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 710 d= 125 =250 | e= 125 f= 125 | kg= 0,51 0,51
N3 | 4 | 1 | Kenat °k(;ii*r{f§;r§(',”§iﬂ‘§”y SPR d1= 125 | 1= 1407 0,55 0,55
N3 | 5 1 | Okragly symetryczny tréjnik 90 stopni| d1= 125 d3= 100 1= 190 | kg= 0,15 0,15
N3 [ 6 | 1 ALNOR®FLEX AF-AL-100 100 I=0.88 m 0,14 0,28

Anemostat wirowy
N3 | 7 | 2 |prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 252 H= 252 D= 100 [BD= 200 | k=1 0,00
(z kroccem bocznym)

N3 [ 8 | 1 Redukcja ttoczona RPC - 125- 100 | type= RPC | d1= 125 d2= 100 1= 22 0,04 0,04
N3 | o | 1 | Kenat °g§3*r{ks§;rg(')”irﬁiﬁf‘1’%%”y SPR-|" 41= 100 | 11 = 2300 0,72 0,72
N3 [ 10 | 1 BP-100-90 - type= BP | alfa= 90 d1= 100 r=1 0,07 0,07
N3 | 11 ] 1 Prostokatny tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 710 e= 50 f= 50 r= 100 | kg= 2,63 2,63
N3 [ 12 | 1 Przewdd prostokatny a= 250 b= 710 I= 1500 | kg= 2,88 2,88
N3 [ 13| 1 Przewdd prostokatny a= 250 b= 710 I= 1073 | kg= 2,06 2,06
N3 | 14| 1 Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 710 b= 250 d= 200 I= 400 | e= 200 f= 355 | kg= 0,82 0,82




Anemostat wirowy

N3 | 15 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBT L= 280 H= 280 D= 200 BD= 200 | k=1 0,00
(z kré¢cem gornym)

N3 | 16 Przewod prostokatny a= 250 b= 710 I= 500 kg= 0,96 0,96
a= 710 b= 250 c= 600 d= 212 =355 | e=-12 f= -20

N3 | 17 Redukcja asymetryczna 0,68 0,68
kg=

N3 | 18 Przewod prostokatny a= 212 b= 600 I= 1015 kg= 1,65 1,65

N3 | 19 Trojnik prosty z okraggtym odejsciem a= 212 b= 600 d= 180 =380 | e= 190 f= 106 | kg= 0,66 0,66

Kanat okragty spiralnie zwijany SPR- _ _
N3 | 20 Ocynk 7100 min-180 d1= 180 1=150 0,08 0,17
Anemostat wirowy
N3 | 21 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 180 H= 180 D= 180 BD= 280 | k=1 0,00
(z kroccem bocznym)

a= 212 b= 600 c= 212 d= 530 =300 | e=-70 f=-19

N3 | 22 Redukcja asymetryczna 0,49 0,49
kg=

N3 | 23 Przewdd prostokatny a= 212 b= 530 I= 691 kg= 1,03 1,03

N3 | 24 Przewdd prostokatny a= 212 b= 530 I= 710 kg= 1,05 1,05

N3 | 25 Przewod prostokatny a= 212 b= 530 |I= 1400 kg= 2,08 2,08

N3 | 26 Trojnik prosty z okraggtym odejsciem a= 212 b= 530 d= 180 =380 | e=190 f= 106 | kg= 0,61 0,61

N3 | 27 Przewod prostokatny a= 212 b= 530 |I= 1000 kg= 1,48 1,48

N3 | 28 Odsadzka symetryczna a= 212 b= 530 e= 440 I= 660 | kg= 1,18 1,18

- a= 530 b= 212 g= 180 h= 265 = 538 | e= 269 f= 435
N3 | 29 Tréjnik prosc’;y”z prostokatnym 0,84 0,84
odejsciem 13= 50 kg=

a= 212 b= 530 c= 125 d= 335 =303 | e=0 f= 44

N3 | 30 Redukcja asymetryczna 0,53 0,53

kg=




N3 | 31 Przewdd prostokatny a= 125 b= 335 I= 670 kg= 0,62 0,62
N3 | 32 Prostokatny tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 b= 335 e= 50 f= 50 r= 100 | kg= 0,72 0,72
N3 | 33 Przewdd prostokatny a= 125 b= 335 I= 1500 kg= 1,38 1,38
N3 | 34 Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 125 b= 335 d= 250 g= 60 I= 335 | kg= 0,31 0,31
N3 | 35 anl og?;%zksgifs(')nﬁiﬁgé%"y SPR- d1=250 | 11 = 800 0,63 1,26
N3 | 36 BP-250-90 - type= BP | alfa= 90 d1= 250 r=1 0,46 0,92
Anemostat wirowy
N3 | 37 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 252 H= 252 D= 250 BD= 350 | k= 0,00
(z kroécem bocznym)
N3 | 38 Przewdd prostokatny a= 265 b= 180 I= 1000 kg= 0,89 0,89
N3 | 39 Przewdd prostokatny a= 180 b= 265 I= 1000 kg= 0,89 0,89
N3 | 40 Przewdd prostokatny a= 265 b= 180 I= 1050 kg= 0,93 0,93
N3 | 41 Prostokatny tuk symetryczny alfa= 90 a= 180 b= 265 e= 50 f= 50 r= 100 | kg= 0,60 0,60
N3 | 42 Przewdd prostokatny a= 265 b= 180 I= 1500 kg= 1,33 2,67
N3 | 43 Przewdd prostokatny a= 265 b= 180 I= 1200 kg= 1,07 1,07
N3 | 44 Przewdd prostokatny a= 265 b= 180 I= 624 kg= 0,56 0,56
N3 | 45 Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 265 b= 180 d= 250 g= 60 I= 265 | kg= 0,24 0,24
Anemostat wirowy
N3 | 46 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 360 H= 360 D= 250 BD= 350 | k= 0,00
(z kroccem bocznym)
N3 Ztgczka mufowa d1= 250 kg= 0,00
N3 Ztgczka mufowa d1= 200 kg= 0,00
N3 Ztgczka mufowa d1= 180 kg= 0,00




Nazwa: W1
Typ: wywiewny

Opis:

Sys. | Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] P°"["r;“2‘]a*k'

W1 | 1 1 Przewdd prostokatny a= 940 | b= 1245 I= 312 kg= 1,36 1,36

W1 | 2 1 Prostokatny tuk symetryczny alfa= 90 a= 1245 b= 940 e= 50 f= 50 r= 100 | kg= 7,57 7,57

a=450 | b= 710 c= 1245 d= 940 =781 | e=115 f= 629

W1| 3 1 Redukcja asymetryczna 4,38 4,38
kg=

W1 | 4 1 Odsadzka symetryczna a= 710 | b= 450 e= 60 I= 1198 | kg= 2,78 2,78

W11 5 1 Przewdd prostokatny a= 450 | b= 710 |= 345 kg= 0,80 0,80

W1 | 6 1 Przewdd prostokatny a= 710 | b= 450 = 1500 | kg= 3,48 3,48

W1 | 7 2 Przewdd prostokatny a= 450 | b= 710 = 1500 | kg= 3,48 6,96

W1| 8 1 Prostokatny tuk symetryczny alfa= 90 a= 710 b= 450 e= 50 f= 50 r= 100 | kg= 2,24 2,24

W1 9 1 Przewdd prostokatny a= 450 | b= 710 I= 700 kg= 1,62 1,62

W1 10 | 1 Przewdd prostokatny a= 450 | b= 710 = 1100 | kg= 2,55 2,55

a= 600 | b= 600 c= 450 d= 710 =355 | e=0 f= -150

W1 | 11| 1 Redukcja asymetryczna 0,85 0,85
kg=

W1 |12 | 1 Odsadzka symetryczna a= 600 | b= 600 e= 480 I= 900 kg= 2,45 2,45
alfa= 90 a= 600 b= 1250 d= 600 e= 50 f= 50 r= 150

W1 |13 | 1 Kolano niesymetryczne 8,50 8,50
kg=
alfa= 90 a= 1250 b= 300 d= 600 e= 50 f= 50 r= 100

W1 | 14 | 1 Kolano niesymetryczne 2,26 2,26
kg=

W1 |15 | 1 Przewdd prostokatny a= 300 | b= 1250 = 1210 | kg= 3,75 3,75




W1 | 16 Przewdd prostokatny a= 300 b= 1250 I= 600 kg= 1,86 1,86

W1 | 17 Przewdd prostokatny a= 300 b= 1250 I= 1500 kg= 4,65 4,65

W1 | 18 Przewdd prostokatny a= 300 b= 1250 I= 720 kg= 2,23 2,23

a= 300 b= 1250 g= 140 h= 710 I= 800 e= 400 f= 70

W1 | 19 Czwomik symetryczny prostokatny 2,56 2,56
I13= 50 kg=

W1 | 20 Przewdd prostokatny a= 140 b= 710 I= 1500 kg= 2,55 2,55

W1 | 21 Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 450 b= 710 d= 400 g= 80 I= 710 | kg= 1,69 1,69
Kanat okragty spiralnie zwijany SPR- _ _

W1 | 22 Ocynk Z100 min-400 d1= 400 | 11 = 2000 2,51 2,51

Anemostat wirowy
W1 | 23 prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 400 | H= 360 D= 400 BD= 500 k= 0,00
(z kré¢cem bocznym)

W1 | 24 Przewdd prostokatny a= 140 b= 710 I= 1000 kg= 1,70 1,70

W1 | 25 Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 140 b= 710 d= 400 g= 80 I= 710 | kg= 1,24 1,24
Kanat okragty spiralnie zwijany SPR- _ _

W1 | 26 Ocynk 2100 min-400 d1= 400 | 11 = 1000 1,26 1,26

W1 | 27 Redukcja symetryczna a= 300 b= 1250 c= 280 d= 800 I= 625 | kg= 2,06 2,06

W1 | 28 Przewdd prostokatny a= 280 b= 800 I= 1500 kg= 3,24 9,72

i a= 280 b= 425 g= 280 h= 800 I= 860 e= 430 f= 140

w1 | 29 Trojnik prosty”z prostokatnym 1,32 1,32
odejsciem 13= 50 kg=

W1 | 30 Przewdd prostokatny a= 280 b= 425 I= 800 kg= 1,13 1,13

W1 | 31 Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 280 b= 425 d= 400 g= 80 I= 425 | kg= 0,60 1,20

W1 | 32 ALNOR®FLEX AF-AL-400 400 I= 3.00 m 1,88 3,77

W1 | 33 Przewdd prostokatny a= 280 b= 425 I= 1500 kg= 2,12 2,12

W1 | 34 Przewdd prostokatny a= 280 b= 425 I= 1000 kg= 1,41 1,41

WA1 Ztaczka mufowa d1= 400 | kg= 0,00




Nazwa: W2
Typ: wywiewny

Opis:
Sys. | Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] Pov[vr;l;]a H.
w2 | 1 1 Przewod prostokatny a= 440 b= 635 I= 579 kg= 1,24 1,24
W2 | 2 1 Przewdd prostokatny a= 440 b= 635 I= 1500 kg= 3,23 3,23
w2 | 3 1 Redukcja symetryczna a= 250 b= 400 | c= 440 d= 635 I= 220 | kg= 0,52 0,52
W2 | 4 2 Prostokatny tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 | b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 | kg= 1,15 2,30
w2 | 5 1 Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 I= 333 kg= 0,43 0,43
W2 | 6 2 Prostokatny tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 | b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 | kg= 0,84 1,69
W2 3 Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 I= 1500 kg= 1,95 5,85
W2 | 8 1 Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 I= 900 kg= 1,17 1,17
W21 9 1 Odsadzka symetryczna a= 250 b= 400 | e= 550 I= 800 | kg= 1,26 1,26
W2 {10 | 1 Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 I= 435 kg= 0,57 0,57
W2 {11 | 1 Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 I= 1100 kg= 1,43 1,43
w2|12 | 1 Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 [= 650 kg= 0,84 0,84
w2 |13 | 1 Trojnik prosty z okragtym a= 400 | b= 250 | d= 224 I= 424 | e=212 | f= 200 | kg= 0,61 0,61
odejsciem
Anemostat wirowy
W2 | 14 | 1 | prostokatny+Skrzynka rozprezna L= 304 H= 304 | D= 224 BD= 200 | k=1 0,00
PBT (z kro¢écem goérmym)
a= 250 b= 400 | c= 212 d= 335 I= 276 | e= 65 f=-19
w2115 | 1 Redukcja asymetryczna 0,36 0,36
kg=




W2 1|16 | 1 Przewdd prostokatny a= 212 b= 335 I= 1000 kg= 1,09 1,09
S a= 125 b=335 | g=125 h= 300 I= 500 | e= 250 f= 63
w2l 17 | 1 Tréjnik prosty”z [_)rostokqtnym 0,55 0,55
odejsciem I3= 100 | kg=
Symetryczne przejscie _ _ _ _ : _
W2 (18 | 1 kolo/prostokat a= 125 b= 335 | d= 250 g= 60 I= 300 | kg 0,28 0,28
Anemostat wirowy
w2 1|19 | 1 prostokatny+Skrzynka rozprezna L= 252 H= 252 | D= 250 BD= 350 | k=1 0,00
PBS (z kr6¢cem bocznym)
W2 (20| 1 Przewdd prostokatny a= 125 b= 300 I= 1500 kg= 1,27 1,27
Symetryczne przejscie _ _ - - - -
W2 1| 21| 1 kolo/prostokat a= 125 b= 300 | d= 200 g= 40 I= 300 | kg 0,26 0,26
Anemostat wirowy
W2 | 22 | 1 | prostokatny+Skrzynka rozprezna L= 252 H= 252 | D= 200 BD= 300 | k=1 0,00
PBS (z kr6¢cem bocznym)
W2 | 23| 1 Przewdd prostokatny a= 400 b= 250 I= 795 kg= 1,03 1,03
W2 1 Ztgczka mufowa type= MSF | d1= 200 0,11 0,11
W2 1 Ztgczka mufowa d1= 250 | kg= 0,00
w2 1 Ztgczka mufowa d1= 224 | kg= 0,00
Nazwa: W3
Typ: wywiewny
Opis:
Sys. | Nr [Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] Pov[vr;l;:]a H.
W3 | 1 1 Redukcja symetryczna a= 410 b= 925 c= 212 d= 750 I= 402 | kg= 1,11 1,11
w3 | 2 | 1 Trojnik prosty z okragtym a= 212 b=75 | d=200 | I=400| e=200| f= 106 | "9 0,82 0,82
odejsciem =




Kanat okragly spiralnie zwijany

W3 | 3 SPR-Ocynk 2100 min-200 d1= 200 11 =400 0,25 0,25
Anemostat wirowy
W3 | 4 prostokatny+Skrzynka rozprezna L= 252 H= 252 D= 200 |[BD= 300 | k= 0,00
PBS (z kr6¢cem bocznym)
W3 | 5 Przewdd prostokatny a= 212 b= 750 I= 566 | kg= 1,09 1,09
S a= 212 b= 750 g= 212 h= 600 =800 | e=400 | =106
w3l 6 Tréjnik pros;y”z prostokqtnym 1.70 1.70
odejsciem 3= 100 kg=
Symetryczne przejscie _ _ _ _ _ _
W3 | 7 kolo/prostokat a= 212 b= 750 =125 g= 40 I= 514 | kg= 1,16 1,16
Kanat okragly spiralnie zwijany _ _
W3 | 8 SPR-Ocynk 2100 min-125 d1= 125 1 =750 0,29 0,29
w3 | 9 Okragly symetryczny trojnik 90 | 41 455 d3= 100 | M=190 | kg= 0,15 0,15
stopni
Kanat okragly spiralnie zwijany _ _
W3 | 10 SPR-Ocynk 2100 min-100 d1= 100 [1 = 550 0,17 0,17
Anemostat wirowy
W3 | 11 prostokatny+Skrzynka rozprezna L= 252 H= 252 D= 100 |[BD= 200 | k= 0,00
PBS (z kr6¢cem bocznym)
Kanat okragty spiralnie zwijany _ _
W3 | 12 SPR-Ocynk Z100 min-125 d1= 125 1=610 0,24 0,24
W3 | 13 BP-125-90 - type= BP alfa= 90 d1= 125 r=1 0,12 0,12
Kanat okragty spiralnie zwijany _ _
W3 | 14 SPR-Ocynk Z100 min-125 d1= 125 1 =100 0,04 0,04
w3 | 15 Redukcja Se%’ge_”;g‘(’)va RSCLFL - | {ype= RSCLFL | d1= 125 | d2= 100 | I1= 52 0,05 0,05
w3 | 16 Kanat okragly spiralnie zwijany d1= 100 1 = 300 0,09 0,09

SPR-Ocynk Z100 min-100




W3 | 17 Odsadzka symetryczna a= 600 b= 212 e= 250 I= 400 | kg= 0,77 1,53
W3 | 18 Przewdd prostokatny a= 212 b= 600 I= 471 kg= 0,76 0,76
W3 | 19 Przewdd prostokatny a= 212 b= 600 I= 1500 | kg= 2,44 2,44
W3 | 20 Przewdd prostokagtny a= 212 b= 600 I= 1029 | kg= 1,67 1,67
w3 | 21 Trojnik prosty z okragiym a= 212 b= 600 d=180 | I=380 | e=190 | f=106 | "9 0,66 0,66

adeisciem =

Anemostat wirowy
W3 | 22 prostokatny+Skrzynka rozprezna L= 252 H= 252 D= 180 |BD=280| k= 0,00
PBS (z kré¢cem bocznym)

W3 | 23 Redukcja symetryczna a= 212 b= 600 c= 212 d= 530 I= 300 | kg= 0,49 0,49
W3 | 24 Przewdd prostokatny a= 212 b= 530 I= 300 | kg= 0,45 0,45
W3 | 25 Odsadzka symetryczna a= 212 b= 530 e= 100 I= 500 | kg= 0,76 0,76
W3 | 26 Przewdd prostokatny a= 212 b= 530 I= 1500 | kg= 2,23 2,23
w3 | 27 Trojnik prosty z okragiym a= 212 b= 530 d=180 | =380 | e=190 | =106 | 9 0,61 0,61

odeisciem =

a= 212 b= 530 c= 212 d= 425 =265 e=0 =0
W3 | 28 Redukcja asymetryczna 0,42 0,42
kg=
W3 | 29 Przewdd prostokatny a= 212 b= 425 I= 270 | kg= 0,34 0,34
W3 | 30 Prostokatny tuk symetryczny alfa= 90 a= 212 b= 425 e= 50 f= 50 r= 100 kg 1,18 2,35
W3 | 31 Przewdd prostokatny a= 212 b= 425 I= 230 kg= 0,29 0,29
W3 | 32 Przewdd prostokatny a= 212 b= 425 I= 450 kg= 0,57 0,57
W3 | 33 Odsadzka symetryczna a= 212 b= 425 e= 400 I= 576 | kg= 0,89 0,89
g a= 425 b= 212 g= 180 h= 265 =550 [ e=275| f= 310

w3 | 34 Trojnik prosty.’z prostokatnym 0.75 0.75

odejsciem 13= 50 kg=
W3 | 35 Symetryczne przejscie a= 212 b= 425 d=250 | g=60 | I=475 |kg= 0,62 0,62

koto/prostokat
Kanat okragty spiralnie zwijany _ _

W3 | 36 SPR-Ocynk Z100 min-250 d1= 250 11 =600 0,47 0,47
W3 | 37 BP-250-90 - type= BP alfa= 90 d1= 250 r=1 0,46 0,92




w3 | 38 Kag;";‘g?s:‘yksggaéﬁ :_‘g’gg”y d1= 250 1= 200 0,16 0,16
Anemostat wirowy
W3 | 39 prostokatny+Skrzynka rozprezna L= 252 H= 252 D= 250 |BD= 350 | k= 0,00
PBS (z kr6ccem bocznym)
W3 | 40 Przewod prostokatny a= 265 b= 180 I= 1000 | kg= 0,89 0,89
W3 | 41 Przewdd prostokatny a= 180 b= 265 I= 1000 | kg= 0,89 0,89
W3 | 42 Przewdd prostokatny a= 265 b= 180 = 1050 | kg= 0,93 0,93
W3 | 43 Prostokatny tuk symetryczny alfa= 90 a= 180 b= 265 e= 50 f= 50 r= 100 kg 0,60 0,60
W3 | 44 Przewdd prostokatny a= 265 b= 180 I= 1500 | kg= 1,33 4,00
W3 | 45 Przewdd prostokatny a= 265 b= 180 I= 1200 | kg= 1,07 1,07
w3 | 46 Symf;%f;rgztf’)f:tjéde a= 265 b= 180 d=250 | g=60 | I=265 |kg= 0,24 0,24
w3 | 47 Kag;";g?s;yksggaé”ﬁ :_‘g’gg”y d1= 250 11 = 1200 0,94 0,94
w3 | 48 Rura wentylacyjna z elastycznego D= 250 I= 0.39 m 0,00
PVC

W3 Ztgczka mufowa d1= 250 kg= 0,00

W3 Ztgczka mufowa d1= 200 kg= 0,00

W3 Ztgczka mufowa d1= 180 kg= 0,00

W3 Ztgczka mufowa d1= 100 kg= 0,00

Nazwa: W4

Typ: wywiewny
Opis: wentylacja grawitacyjna wspomagana mechanicznie




Kanat okragly spiralnie zwijany

w4 1 SPR-Ocynk 2100 min-160 d1= 160 11=430 0,22 0,22
) D= 160 A= 315,50 Masa ; 4, Obroty 5500 | Moc[kW]= 0,22 Natezenie , o, | - Napigcie 4, oq)
wa | 2 Wentylator kanatowy do przewodéw [kg]= (n)1/min= pradu (A)= [VI= 0.00
okragtych Schemat ‘
_ 13
podt.=
Wa 3 Kanat okragly spiralnie zwijany d1= 160 11 = 500 0,25 0,25
SPR-Ocynk Z100 min-160 ' '
w4 | 4 Tréjnik symetryczny TSCL-160-100 type= TSCL d1= 160 d3= 100 11= 190 0,19 0,19
w4 5 ALNOR®FLEX AF-AL-100 100 I=0.40 m 0,13 0,13
Anemostat wirowy
W4 6 prostokatny+Skrzynka rozprezna L= 108 H= 108 D= 100 BD= 200 k= 0,00
PBS (z kré¢écem bocznym)
W4 7 Kanat okragly spiralnie zwijany d1= 160 11 = 200 010 0.20
SPR-Ocynk Z100 min-160 ' '
Wa 8 Redukcja segmentowa RSCLFL - type= RSCLF d1= 160 42= 80 1= 113 0,10 0.10
160 - 80 L
Kanat okragty spiralnie zwijany - -
w4 9 SPR-Ocynk 2100 min-80 d1= 80 11 = 2400 0,60 0,60
Anemostat wirowy
W4 | 10 prostokatny+Skrzynka rozprezna L= 80 H= 72 D= 80 BD= 180 k= 0,00
PBS (z kré¢écem bocznym)
Maksymalny -
W4 D= 160 C= 333 A=222 | Masalkgl= 5 Obroty (0) 5760 | pobor mocy 0,13 | Netezenie o
. [1/min]= 7 pradu [A]=
1" Wentylator kanatowy do przewoddw [kW]= 0.00
okragtych+Regulator Napiecie Schem ’
W4 p['\"j] ' 1x230 at 13
podt.=
Kanat okragty spiralnie zwijany _ _
w4 | 12 SPR-Ocynk 2100 min-160 d1= 160 11 =600 0,30 0,60
w4 | 13 Tréjnik asymetryczny TSL-160-125 type= TSL d1= 160 d3= 125 11= 215 0,21 0,43
w4 | 14 Kanat okragly spiralnie zwijany d1= 125 1 = 500 0,20 0,20

SPR-Ocynk Z100 min-125




Anemostat wirowy

W4 15 prostokatny+Skrzynka rozprezna L= 144 H= 144 D= 125 BD= 225 k= 0,00
PBS (z kr6¢cem bocznym)
Kanat okragly spiralnie zwijany _ _
w4 16 SPR-Ocynk Z100 min-160 d1= 160 11 = 300 0,15 0,15
w4 | 17 Okragty symetryczny trdjnik 90 d1= 160 d2= 100 d3= 80 1= 272 kg= 0,22 0,44
stopni z redukcjg
Kanat okragty spiralnie zwijany _ _
w4 18 SPR-Ocynk 2100 min-80 d1= 80 11 = 600 0,15 0,15
Anemostat wirowy
W4 19 prostokatny+Skrzynka rozprezna L= 108 H= 108 D= 80 BD= 180 k= 0,00
PBS (z kré¢écem bocznym)
Kanat okragly spiralnie zwijany _ _
w4 20 SPR-Ocynk 2100 min-100 d1= 100 11 = 500 0,16 0,31
Anemostat wirowy
W4 21 prostokatny+Skrzynka rozprezna L= 144 H= 144 D= 100 BD= 200 k= 0,00
PBS (z kr6¢cem bocznym)
Kanat okragty spiralnie zwijany _ _
w4 22 SPR-Ocynk 2100 min-125 d1= 125 11 =400 0,16 0,16
Kanat okragty spiralnie zwijany _ _
w4 23 SPR-Ocynk 2100 min-80 d1= 80 11 =900 0,23 0,23
w4 Ztaczka mufowa d1= 80 kg= 0,00
W4 Ztaczka mufowa d1= 125 kg= 0,00
W4 Ztaczka mufowa d1= 100 kg= 0,00




NAZWA WYDAJNOSC | ILOSC
[m’/h] [szt.]
Wentylator fazienkowy 50 5
Wentylator azienkowy 70 1
Wentylator tazienkowy 100 1
Wentylator tazienkowy 150 1
Wentylator azienkowy 180 1

Nazwa: WYRZ 1
Typ: wyrzutowy
Opis: ukfadu CNWA1

Sys. Nr_|Szt. | Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WYRZ1| 1 | 1 | BS | Prostokatny tuk symetryczny |alfa= 90 | a= 1245 | b=940 ] e=50 | =50 | r=150 | kg= 7,57 7,57
Nazwa: WYRZ 2
Typ: wyrzutowy
Opis: ukfadu CNW2
Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WYRZ2 1 Prostokatny tuk symetryczny [ alfa= 90 | a=635| b=440| e=50 | f=50 | r=100 | kg= 2,04 2,04

Nazwa: WYRZ 3
Typ: wyrzutowy
Opis: uktadu CNW3




Sys. Nr |Szt. Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WYRZ3 | 1 | 1 Redukcja asymetryczna k;: 410 | b= 925 | c= 200 d=800 | =150 | e=-80 | = -105 0,42 0,42
WYRZ3 | 2 1 Prostokatny tuk symetryczny alfa= 90 a= 800 b= 200 e= 50 f= 50 r= 50 kg= 0,98 0,98
WYRZ3| 3 1 Przewodd prostokatny a= 200 | b= 800 I= 400 kg= 0,80 0,80
WYRZ3 | 4 1 Wyrzutnia dachowa prostokatna a= 800 b= 200 I= 1200 0,00

Nazwa: WYRZ 4
Typ: wyrzutowy
Opis:
Sys. Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
WYRZz4 1 4 BP-160-90 BP-160-90 - type= BP | alfa= 90 d1= 160 r=1 0,19 0,76
. Kanat okragly spiralnie zwijany SPR- _ _
WYRZ4 2 1 SPR-Ocynk Z100 min-160 Ocynk Z100 min-160 d1= 160 [ 1= 2300 1,16 1,16
. Kanat okragly spiralnie zwijany SPR- _ _
WYRZz4 3 1 SPR-Ocynk Z100 min-160 Ocynk 2100 min-160 d1=160 [ 11 =750 0,38 0,38
. Kanat okragly spiralnie zwijany SPR- _ _
WYRZ4 4 1 SPR-Ocynk Z100 min-160 Ocynk Z100 min-160 d1= 160 [ 1= 300 0,15 0,15
g . Kanat okragly spiralnie zwijany SPR- _ _
WYRZ4 5 1 SPR-Ocynk Z100 min-160 Ocynk 2100 min-160 d1= 160 [ 11 =500 0,25 0,25
DAEXxC-160+700 obr/min+3 x 400 Wentvlator dacho
WYRZ4 | 6 | 1 |V+0.18 KW+KPER 80 K/8+0.63 + 1.0 rzecyi . Wy d= 160 0,00
A+0.9 A+12.0 A przectwwybuchowy




